
Filbyter Bridge - Kväll, par-novis, onsdag

2019-03-13  Partävling med HCP för mindre rutinerade Slutresultat
12 bord, 23 par, 1 blindpar. Antal brickor: 18. Medel: 180,0. Frirond (*) ger inspelad procent. Snitthandikapp: 46,0.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1

 [  AJ532
 ]  KJ92
 {  9
 }  QT7

 [  T986
 ]  85
 {  QT84
 }  J85

 [  7
 ]  QT74
 {  J7532
 }  K62

 [  KQ4
 ]  A63
 {  AK6
 }  A943

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 1 - 1 1
 1 1 - 1 1
 - - 2 - -
 - - 2 - -

 2 [ x N -100

107 112 2N S +1 [ 3 150       20,0 0,0

4 9 2N S = [ 2 120       14,0 6,0

6 8 2N S = [ 2 120       14,0 6,0

10 1 2N S = [ 3 120       14,0 6,0

102 105 2N S = ] 2 120       14,0 6,0

103 111 2N S = [ 2 120       14,0 6,0

3 11 3N S -1 [ 5 -50 7,0 13,0

104 109 2N S -1 [A -50 7,0 13,0

2 5 3N S -2 [ 2 -100 2,0 18,0

106 108 3N S -2 [ 2 -100 2,0 18,0

110 101 2N S -2 ] 2 -100 2,0 18,0

7 -- Frirond 12,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2

 [  Q9873
 ]  J6
 {  KJ8
 }  QJ5

 [  A
 ]  AT832
 {  A53
 }  T872

 [  KT52
 ]  K
 {  T74
 }  AK643

 [  J64
 ]  Q9754
 {  Q962
 }  9

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 2 4 - 1
 - 2 4 - 1
 3 - - 2 -
 3 - - 2 -

 4 [ x Ö 300

104 109 4[ V -1 ]A 50       19,0 1,0

110 101 4[ V -1 ]A 50       19,0 1,0

4 9 3[ V +1 ]A -170 13,0 7,0

6 8 2[ V +2 { A -170 13,0 7,0

102 105 3[ V +1 ]A -170 13,0 7,0

103 111 2[ V +2 ] 3 -170 13,0 7,0

2 5 4[ V = ]A -420 4,0 16,0

3 11 4[ V = ]A -420 4,0 16,0

10 1 4[ V = }T -420 4,0 16,0

106 108 4[ V = { 3 -420 4,0 16,0

107 112 4[ V = { 3 -420 4,0 16,0

7 -- Frirond 12,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3

 [  A2
 ]  J872
 {  J753
 }  764

 [  QJ84
 ]  KQ9
 {  Q42
 }  KJ9

 [  96
 ]  T54
 {  86
 } AQT832

 [  KT753
 ]  A63
 {  AKT9
 }  5

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 4 3 5 2
 - 4 3 5 -
 - - - - -
 - - - - -

 5 [  S 450

3 6 4[ S +1 }7 450       12,0 8,0

5 1 4[ S +1 ] 8 450       12,0 8,0

7 9 4[ S +1 ] 7 450       12,0 8,0

10 2 4[ S +1 }4 450       12,0 8,0

11 4 4[ S +1 ] 7 450       12,0 8,0

103 106 4[ S +1 ] 7 450       12,0 8,0

107 109 4[ S +1 ] 7 450       12,0 8,0

108 112 4[ S +1 ] 2 450       12,0 8,0

111 104 4[ S +1 { 3 450       12,0 8,0

105 101 4[ S = ] 2 420       2,0 18,0

110 102 5[ S -1 ] 8 -50 0,0 20,0

8 -- Frirond 10,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4

 [  65
 ]  T8654
 {  K93
 }  KT8

 [  AJ9
 ]  97
 {  AQ84
 }  A964

 [  T873
 ]  AQ3
 {  JT75
 }  52

 [  KQ42
 ]  KJ2
 {  62
 }  QJ73

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 5 4 2 5 4
 5 4 2 5 4
 - - - - -
 - - - - -

 5 [  N 650

7 9 3N N +2 [ 3 660       18,3 1,8

11 4 3N N +2 [ 3 660       18,3 1,8

10 2 3N N +1 [ 7 630       14,1 5,9

3 6 3N N = { 5 600       5,9 14,1

5 1 3N N = { 5 600       5,9 14,1

107 109 3N N = { 5 600       5,9 14,1

108 112 3N N = { 5 600       5,9 14,1

110 102 3N N = { 5 600       5,9 14,1

111 104 3N V +1 { J -630>a 14,0 10,0

103 106 3N V +2 ] 3 -660>a 11,0 13,0

105 101 3N V +2 ] 3 -660>a 11,0 13,0

8 -- Frirond 10,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 [  T82
 ]  7
 {  KQJ762
 }  K97

 [  Q964
 ]  AKQ65
 {  T3
 }  A2

 [  A73
 ]  84
 {  A854
 }  J843

 [  KJ5
 ]  JT932
 {  9
 }  QT65

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 - 4 3 -
 1 - 4 3 -
 - 2 - - 1
 - 2 - - 1

 4Nx Ö 500

10 3 4] N +1 [A 650       18,0 2,0

105 111 4] N +1 }3 650       18,0 2,0

108 101 4] N +1 [A 650       18,0 2,0

4 7 4] N = [A 620       9,0 11,0

6 2 4] N = }3 620       9,0 11,0

8 1 4] N = [A 620       9,0 11,0

106 102 4] N = { A 620       9,0 11,0

110 103 4] N = { A 620       9,0 11,0

112 109 4] N = { A 620       9,0 11,0

5 11 2] N +2 [A 170       1,0 19,0

104 107 3] N +1 [ 3 170       1,0 19,0

-- 9 Frirond  8,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 [  64
 ]  T83
 {  KQ742
 }  KT2

 [  KT932
 ]  62
 {  AJ6
 }  A63

 [  QJ8
 ]  KQJ95
 {  T93
 }  Q5

 [  A75
 ]  A74
 {  85
 }  J9874

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 3 - - 2 1
 3 - - 2 1
 - 1 1 - -
 - 1 1 - -

 3 }  S 110

6 2 1N V -2 [ 3 200       19,0 1,0

105 111 2] Ö -2 { 5 200       19,0 1,0

5 11 2[ N +2 ] K 170       16,0 4,0

108 101 1[ N +2 }5 140       14,0 6,0

110 103 2[ N = ] 9 110       12,0 8,0

4 7 1N V -1 [ 2 100       9,0 11,0

112 109 2] Ö -1 { 8 100       9,0 11,0

8 1 3[ N -1 ] 5 -50 4,0 16,0

10 3 3[ N -1 ] K -50 4,0 16,0

104 107 1N S -1 { 2 -50 4,0 16,0

106 102 2] Ö +1 [A -140 0,0 20,0

-- 9 Frirond  8,7



Filbyter Bridge - Kväll, par-novis, onsdag

2019-03-13  Partävling med HCP för mindre rutinerade Slutresultat
12 bord, 23 par, 1 blindpar. Antal brickor: 18. Medel: 180,0. Frirond (*) ger inspelad procent. Snitthandikapp: 46,0.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 [  864
 ]  43
 {  K983
 }  J975

 [  Q32
 ]  KQ765
 {  T42
 }  Q3

 [  K7
 ]  AT82
 {  J765
 }  AT4

 [  AJT95
 ]  J9
 {  AQ
 }  K862

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - 2 3 1
 1 - 2 3 2
 - 1 - - -
 - 1 - - -

 3 [  S 140

5 8 3N N +2 ] 8 660       20,0 0,0

10 4 3[ S +1 { 9 170       17,0 3,0

105 108 2[ S +2 { 9 170       17,0 3,0

109 102 3[ S = { 3 140       13,0 7,0

110 104 2[ S +1 { 3 140       13,0 7,0

6 11 2N S = { 8 120       9,0 11,0

7 3 2N N = { 5 120       9,0 11,0

9 2 4] S -1 }2 -100 4,0 16,0

106 111 4[ S -1 ] 4 -100 4,0 16,0

107 103 4[ S -1 ] 3 -100 4,0 16,0

101 112 4[ S -2 ] 4 -200 0,0 20,0

1 -- Frirond 12,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8

 [  AT763
 ]  2
 {  AJ82
 }  AT2

 [  KJ42
 ]  K3
 {  T9654
 }  84

 [  8
 ] QT8765
 {  KQ
 }  Q975

 [  Q95
 ]  AJ94
 {  73
 }  KJ63

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 2 - 2 1 1
 2 - 2 1 1

 2 ]  V -110

110 104 3N V -3 { 6 150       20,0 0,0

5 8 2N Ö -1 ] 4 50       10,0 10,0

6 11 3] Ö -1 }K 50       10,0 10,0

9 2 3N V -1 }6 50       10,0 10,0

10 4 2N V -1 { 4 50       10,0 10,0

101 112 3{ V -1 ] 3 50       10,0 10,0

105 108 2N V -1 { 4 50       10,0 10,0

106 111 3N Ö -1 }2 50       10,0 10,0

107 103 2[ V -1 ] 3 50       10,0 10,0

109 102 3N V -1 [ 2 50       10,0 10,0

7 3 2N V = { 4 -120 0,0 20,0

1 -- Frirond 12,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 9

 [  AQJ85
 ]  AT85
 {  73
 }  73

 [  T7
 ]  J764
 {  K82
 }  AT82

 [  K943
 ]  K
 {  AQJT9
 }  J65

 [  62
 ]  Q932
 {  654
 }  KQ94

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 1 4 2 5 3
 1 4 2 5 3

 5 [  Ö -650

101 103 4[ V -1 }A 100       20,0 0,0

8 4 3[ V +1 }8 -170 18,0 2,0

102 112 3[ V +3 }A -230 16,0 4,0

10 5 4[ V = { 2 -620 11,0 9,0

108 104 4[ V = }A -620 11,0 9,0

110 105 4[ V = }A -620 11,0 9,0

111 107 4[ V = { 2 -620 11,0 9,0

1 3 4[ V +1 }A -650 5,0 15,0

106 109 4[ V +1 }2 -650 5,0 15,0

6 9 4[ V +2 ] 7 -680 2,0 18,0

11 7 4[ V +3 { 2 -710 0,0 20,0

2 -- Frirond 8,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 [  J
 ]  Q854
 {  432
 }  K9842

 [  Q85
 ]  AKJT92
 {  J7
 }  J5

 [  AK632
 ]  73
 {  K9
 }  QT76

 [  T974
 ]  6
 { AQT865
 }  A3

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 4 4 3 4
 - 4 4 3 4
 2 - - - -
 2 - - - -

 4N S 630

8 4 2[ Ö -4 ] 6 400       20,0 0,0

1 3 3] N +1 [A 170       16,0 4,0

11 7 2] N +2 [A 170       16,0 4,0

111 107 2] N +2 [A 170       16,0 4,0

10 5 3] N = [A 140       10,0 10,0

102 112 3] N = [A 140       10,0 10,0

106 109 3] N = [A 140       10,0 10,0

6 9 3] N -1 [A -100 6,0 14,0

101 103 3] N -2 [A -200 3,0 17,0

108 104 2] N -2 [ K -200 3,0 17,0

110 105 4] N -3 [A -300 0,0 20,0

2 -- Frirond 8,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 11

 [  JT52
 ]  Q9763
 {  43
 }  K8

 [  KQ8
 ]  AJ
 {  AK752
 }  953

 [  A
 ]  KT5
 {  QJ
 } AQJ7642

 [  97643
 ]  842
 {  T986
 }  T

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 4 - 2 -
 - 4 - 2 -
 4 - 3 - 1
 4 - 3 - 1

 4 ] x V 100

8 11 5}x Ö -1 { 6 100       20,0 0,0

107 101 4[ N -2 }A -100 18,0 2,0

110 106 2} Ö +1 { T -110 16,0 4,0

2 4 4} Ö = { T -130 9,0 11,0

10 6 4} Ö = [ 3 -130 9,0 11,0

102 104 3} Ö +1 { 6 -130 9,0 11,0

108 111 2} Ö +2 { T -130 9,0 11,0

109 105 3} Ö +1 { T -130 9,0 11,0

112 103 3} Ö +1 { 6 -130 9,0 11,0

9 5 1N N -3 }Q -150 2,0 18,0

7 1 4] x V = { A -590 0,0 20,0

-- 3 Frirond  10,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 12

 [  A8
 ]  QT654
 {  T432
 }  97

 [  KJT4
 ]  J72
 {  KJ85
 }  A6

 [  953
 ]  AK9
 {  A976
 }  Q54

 [  Q762
 ]  83
 {  Q
 } KJT832

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 3 - - 3 -
 3 - - 3 -
 - 1 2 - 1
 - 1 2 - 1

 3 [  N 140

112 103 2[ N +2 ] 9 170       20,0 0,0

7 1 3[ N = { A 140       14,0 6,0

8 11 3[ N = ]A 140       14,0 6,0

10 6 2[ N +1 ]A 140       14,0 6,0

102 104 2[ N +1 ] K 140       14,0 6,0

109 105 2[ N +1 ]A 140       14,0 6,0

2 4 2[ N = ]A 110       7,0 13,0

107 101 2[ N = ]A 110       7,0 13,0

108 111 3[ N -1 ]A -100 3,0 17,0

110 106 4[ N -1 ]A -100 3,0 17,0

9 5 3N S -3 ] 4 -300 0,0 20,0

-- 3 Frirond  10,3



Filbyter Bridge - Kväll, par-novis, onsdag

2019-03-13  Partävling med HCP för mindre rutinerade Slutresultat
12 bord, 23 par, 1 blindpar. Antal brickor: 18. Medel: 180,0. Frirond (*) ger inspelad procent. Snitthandikapp: 46,0.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 13

 [  Q8
 ]  AQ4
 {  T4
 }  KQ7643

 [  J93
 ]  T83
 {  K832
 }  AJT

 [  A62
 ]  9762
 {  AJ75
 }  92

 [  KT754
 ]  KJ5
 {  Q96
 }  85

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - 1 -
 - - - 1 -
 3 1 2 - 2
 2 1 2 - 2

 2N Ö -120

1 6 3} V -2 ] T 200       20,0 0,0

104 112 2} V -1 [ 9 100       17,0 3,0

110 107 2} V -1 [ 3 100       17,0 3,0

3 5 2} V = [ 3 -90 10,0 10,0

8 2 2} V = { 3 -90 10,0 10,0

9 11 2} V = { 2 -90 10,0 10,0

101 106 2} V = { 2 -90 10,0 10,0

103 105 2} V = [ 3 -90 10,0 10,0

109 111 2[ S -1 ]A -100 4,0 16,0

10 7 2} V +1 [ 3 -110 1,0 19,0

108 102 3} Ö = [ 3 -110 1,0 19,0

4 -- Frirond 6,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 14

 [  AQJ64
 ]  A98
 {  85
 }  AQ5

 [  53
 ]  74
 {  KQT92
 }  8643

 [  2
 ]  JT2
 {  7643
 }  KT972

 [  KT987
 ]  KQ653
 {  AJ
 }  J

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 3 1 - 1 2
 3 1 - 1 2

 2N Ö -120

3 5 1[ V -2 ] 7 100       20,0 0,0

1 6 1[ S = }A 80       17,0 3,0

110 107 1[ S = }5 80       17,0 3,0

104 112 1[ V -1 ] 4 50       14,0 6,0

103 105 1N V = { 9 -90 12,0 8,0

10 7 2[ S -2 { 5 -100 9,0 11,0

109 111 2] S -2 [A -100 9,0 11,0

101 106 3} V = ] 4 -110 6,0 14,0

8 2 1N V +1 { K -120 3,0 17,0

9 11 2N V = [ 3 -120 3,0 17,0

108 102 2] S -3 { 8 -150 0,0 20,0

4 -- Frirond 6,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 15

 [  76542
 ]  AQ73
 {  A5
 }  95

 [  KQ983
 ]  2
 {  JT432
 }  J4

 [  AT
 ]  KJ986
 {  K96
 }  862

 [  J
 ]  T54
 {  Q87
 } AKQT73

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 3 - - -
 1 3 - - -
 - - 3 1 1
 - - 3 1 1

 3 ]  V -140

111 101 3} S = { A 110       20,0 0,0

102 107 2} S = ] 3 90       18,0 2,0

11 1 2} S -1 { A -100 14,0 6,0

104 106 2} S -1 { A -100 14,0 6,0

110 108 2} S -1 { A -100 14,0 6,0

2 7 3] Ö = }A -140 7,0 13,0

9 3 3] Ö = [ J -140 7,0 13,0

10 8 3] Ö = [ J -140 7,0 13,0

109 103 3] Ö = }A -140 7,0 13,0

4 6 2[ N -2 ] J -200 1,0 19,0

105 112 3} S -2 { A -200 1,0 19,0

5 -- Frirond 10,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 16

 [  JT
 ]  KJ4
 {  KQJ53
 }  AQ2

 [  KQ96
 ]  QT8
 {  A872
 }  J4

 [  A874
 ]  96
 {  T964
 }  653

 [  532
 ]  A7532
 {  ---
 }  KT987

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 - 2 - -
 1 - 2 1 -
 - 3 - - 1
 - 3 - - 1

 3 ] x N -100

11 1 2[ V -2 }J 200       20,0 0,0

110 108 2} S = [ J 90       18,0 2,0

9 3 1N V = [ 6 -90 16,0 4,0

109 103 2{ V +1 [Q -110 14,0 6,0

10 8 1N V +1 [ 9 -120 9,0 11,0

102 107 1N V +1 [ 6 -120 9,0 11,0

104 106 1N V +1 [Q -120 9,0 11,0

105 112 1N V +1 [ 6 -120 9,0 11,0

111 101 1N V +2 [ 9 -150 4,0 16,0

4 6 1N V +3 [ 6 -180 2,0 18,0

2 7 3[ N -4 ] 9 -200 0,0 20,0

5 -- Frirond 10,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 17

 [  A64
 ]  AKQ53
 {  87
 }  AQ2

 [  J975
 ]  2
 {  QT5
 }  86543

 [  T3
 ]  T986
 {  964
 }  KT97

 [  KQ82
 ]  J74
 {  AKJ32
 }  J

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 3 - 3 -
 - 3 - 3 -
 2 - 4 - 2
 2 - 4 - 2

 4 [ x N -100

101 104 3[ S = ]Q 140       19,0 1,0

105 107 1[ S +2 ]A 140       19,0 1,0

1 4 3] V -1 { Q 50       15,0 5,0

110 109 5] V -1 [ 5 50       15,0 5,0

112 106 2] V +1 { Q -140 12,0 8,0

2 11 3] V +1 [ 7 -170 7,0 13,0

3 8 3] V +1 { Q -170 7,0 13,0

5 7 1] V +3 { Q -170 7,0 13,0

102 111 1] V +3 { 5 -170 7,0 13,0

103 108 3] V +2 [ J -200 2,0 18,0

10 9 4] V = { 5 -420 0,0 20,0

-- 6 Frirond  10,1

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 18

 [  Q2
 ]  764
 {  T95
 }  AK643

 [  T974
 ]  KJT983
 {  ---
 }  982

 [  863
 ]  A5
 {  QJ863
 }  T75

 [  AKJ5
 ]  Q2
 {  AK742
 }  QJ

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 1 4 4 2
 - 1 4 4 2
 - - - - -
 1 - - - -

 4 [  S 620

103 108 4] N +1 { 3 650       20,0 0,0

1 4 4[ S = }K 620       17,0 3,0

2 11 4[ S = }A 620       17,0 3,0

3 8 3N S = }A 600       14,0 6,0

110 109 3[ S +1 }A 170       11,0 9,0

112 106 2[ S +2 }A 170       11,0 9,0

10 9 2[ S +1 }A 140       8,0 12,0

101 104 2N S = }3 120       6,0 14,0

105 107 1[ S +1 }A 110       4,0 16,0

102 111 4[ S -1 }A -100 2,0 18,0

5 7 4[ S -2 }A -200 0,0 20,0

-- 6 Frirond  10,1



Filbyter Bridge - Kväll, par-novis, onsdag

2019-03-13  Partävling med HCP för mindre rutinerade Slutresultat
12 bord, 23 par, 1 blindpar. Antal brickor: 18. Medel: 180,0. Frirond (*) ger inspelad procent. Snitthandikapp: 46,0.

Plac Par Poäng Hcp % Namn

1 102 239,7 6,6 66,6 Dan Jönsson - Jörgen Nilsson

2 7 218,8 -0,9 * 60,8 Gunilla Rolling - Ingegerd Johansson

3 110 213,8 10,9 59,4 Kers.n Seborn - Inger Carlsson

4 111 209,4 4,4 58,2 Maria Sandell - Marco Icardi

5 112 201,5 10,4 56,0 Ulf Carlsson - Johan Zenk

6 11 197,6 -4,6 54,9 Dan Aldén - Anastasia Chamouza

7 1 196,5 -20,8 * 54,6 Thomas Frödin - Margareta Frödin

8 5 195,2 0,7 * 54,2 Yvonne Eneroth - Lars Berggren

9 105 192,0 5,0 53,3 Bia Dro@ - Christer Dro@

10 103 189,8 3,8 52,7 Jan Kalmdal - Virve Kalmdal

11 109 183,4 6,3 50,9 Jan Alsö - Anita Henriksson

12 6 180,2 -1,1 * 50,0 Majlis Våg - Roland Almevik

13 104 177,6 9,6 49,3 Lars Frisk - Inga-Karin Nilsson

14 107 175,8 10,9 48,8 Bodil Skogsberg - Johnny Skogsberg

15 101 173,9 10,9 48,3 Anita Vogel - Sven-Olof Svensson

16 8 170,5 -14,0 * 47,4 Margareta Bäckvall - Yngve Bäckvall

17 3 164,5 -21,0 * 45,7 Ingemar Lindberg - Stefan Lundin

18 108 160,8 10,9 44,7 Ingmar Danes.g - Ewa Berggren

19 106 154,3 10,3 42,9 Ann-Chris.n Berg - Erik Berg

20 10 153,1 -18,0 42,5 Eva Hydén - Raine Harju

21 9 147,2 -8,8 * 40,9 Lars Carlsson - Constance Lövefors

22 2 146,8 -1,6 * 40,8 Thorsten Nilsson - Barbro Eklund

23 4 108,1 -9,7 * 30,0 Ulla Lundmark - Gert Lundmark


